
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 1. veljače 
 

 

ČETVRTA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

 

Brigita, Miroslav 

8.00 † iz ob. Barbir; † iz ob. Kraljević 

9.30 † Josip Džaja; † Franjo Tonžetić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 
Za zdravlje ob. Plevko, Čop i Bula; † iz ob. Plevko, Čop i 
Posavec; † Mile Keča  

PONEDJELJAK, 2. veljače 
PRIKAZANJE GOSPODINOVO 

SVIJEĆNICA 
18.30 

† Agata Prašnički, Marija Vincetić, Ana Rogić;  
† Anđa Bezjak; Na nakanu za Mariju Cindrić 

UTORAK, 3. veljače 
 
 

sv. Blaž (Vlaho), biskup i mučenik 

18.30 

† Vjera Trbljanić-Popov; † iz ob. Karamarković, Fenteš i Kurić; 
† Mirjana Vuletić; † Zdravko Dujmović; † Ivanka Petrović;  
Za zdravlje Nede; Na nakanu za Leona; Na nakanu za 
Snježanu 

SRIJEDA, 4. veljače 
sv. Marija De Mattias, redovnica, 

mističarka 
18.30 

Za Vericu Štrkalj; † Ante i † iz ob. Šteko;  
Na nakanu za Veronu Sučić 

ČETVRTAK, 5. veljače 
sv. Agata, djevica i mučenica 

18.30 † Mirko i Zlata Sertić; † Jagica Hudek 

PETAK, 6. veljače 
 

sv. Pavao Miki i drugovi, mučenici 
18.30 

† Đurđa Mucak; Za dobročinitelje, volontere i korisnike 
župnoga Caritasa; † Vlado Luburić; † Zvonko i Ivanka Lasić; 
Na nakanu za ob. Benković; † Dragan Pavlov 

SUBOTA, 7. veljače 
sv. Pio IX., papa 

18.30 
† Melita Žeželić; † Đurđa Mucak;   
Za duhovna zvanja u našoj župi 

NEDJELJA, 8. veljače 
 

 

PETA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

 

 
Jeronim Emilijani 

8.00 
† Marija i Josip Luković;  † iz ob. Bertol i Plemenitaš i na 
nakanu ob. 

9.30 † Vlado Vidović; † iz ob. Vidović 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 
† Jelka Štulić; Za zdravlje ob. Delonga i Njež;  
Za †  iz ob. Delonga, Šipić i Apica 

 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1149. God. XXVIII. 1. veljače 2026. 
U 

 

 
 

ISUSOVA BLAŽENSTVA 

Ljude koji su doista genijalni, ljude koji svojim umom i svojom sposobnošću obilježe 
jedno razdoblje ljudske povijesti nerijetko ljudi ne razumiju. To je očigledno zato što ti ljudi svojom 
pronicavošću vide i dalje i dublje od običnih ljudi, pa tako ostaju neshvaćeni. Slično se i nama 
ponekad može učiniti da Isus neke stvari upravo naopako postavlja, tj. govori sasvim suprotno 
od onoga što bi čovjek očekivao. Isus nas iznenađuje. Upravo nam današnje evanđelje (Mt 5, 1-
12a) može poslužiti kao primjer. Tko bi to odmah i od prve razumio i prihvatio Isusov govor o 
tome da je blago onome tko je siromašan, progonjen, gladan i žedan pravednosti. Doista, nije 
lako do kraja dokučiti tu Isusovu poruku. Slobodno možemo reći: kad bismo razumjeli i prihvatili 
Isusova blaženstva, onda bismo razumjeli i prihvatili svekoliko njegovo evanđelje. Zato ćemo mi 
danas pokušati dublje zaći u tri od navedenih osam blaženstava. 

 
Blago siromasima duhom - njihovo je 

kraljevstvo nebesko 
 
Površnom slušatelju moglo bi se učiniti da 

Isus prezire bogatstvo a veliča siromaštvo. I, 
stvarno, bilo je u povijesti Crkve ljudi koji su bili 
uvjereni da je automatski Bogu mio siromah samo 
zato što je siromah, a da se Bogu gadi bogat čovjek. 
Međutim, sve što je Bog stvorio, dobro je. Konačno, 

i Isus je jeo i pio, imao je novca, gostio se u bogatijim kućama, imao je posebno kvalitetnu 
haljinu… Pa kako onda razumjeti ono što Isus danas govori o siromasima. 

Valja odmah zapaziti da Isus veli “siromah duhom”. Kakvi su to ljudi “siromasi duhom” 
koje Isus naziva blaženima. To su ljudi kojima ništa od ovozemnih bogatstava i probitaka nije 
bitno i nije najvažnije u životu. Razumljivo je da čovjek radi, da privrjeđuje, da napreduje, da se 
trudi oko rasta standarda svoje obitelji. Nevolja je u tome kada čovjeku bilo koji ovozemni probitak 
postane najvažniji. Pa onda će zbog zarade ili zbog probitka zanemariti oca i majku, vlastitu 
obitelj, pogazit će Božje zapovijedi… Naprotiv, siromah Duhom sa zahvalnošću prima od Boga 
sve njegove darove, siromah duhom poput Pavla zna obilovati, ali zna i oskudijevati. Siromah 
duhom je čovjek koji je dobro shvatio onu Isusovu izreku da ne živi čovjek samo o kruhu. To 
znači, čovjek živi o kruhu, ali ne samo o kruhu, nego o svakoj riječi koja izlazi iz Božjih usta. A 
mi, slabi i grešni ljudi, toliko puta zbog zarade, zbog posla zanemarujemo ono što ne bismo trebali 
zanemarivati. Valja nam se doista potruditi da stvari posložimo na svoje mjesto, pa da i mi 
budemo blaženi, jer smo siromašni duhom. 

 
 

http://www.malaterezija.hr/


Blago krotkima - oni će baštiniti zemlju 
 
U politici i općenito u međuljudskim odnosima izgleda da osvajaju zemlju i da vladaju 

zemljom oni koji su silni, koji se znaju nametnuti, koji nastupaju silom vojske i oružja… U našim 
prilikama vidimo nasilje promidžbenih poruka, nasilje onih koji se laktovima probijaju u privredi i 
politici… A Isus stavlja stvari obratno. Veli da će krotki baštiniti zemlju, da će krotki vladati. Kako? 
Najbolji nam je primjer sam Krist Gospodin. Prigodom njegovog svečanog ulaska u Jeruzalem, 
na njemu su se ostvarile proročke riječi da je on krotak, jer jaši na miroljubivoj životinji – magarcu, 
a ne na konju, koji označava rat i nasilje. On je bio kao krotko janje koje vode na klanje. Kad su 
ga ružili i optuživali, on nije otvarao svojih usta. Kada su ga na njegovu križnom putu žene žalile, 
on je njih tješio. On koji je gospodar neba i zemlje, on pravi lik Božji, nije mahao ni mačem i 
žezlom. Isus je bio krotak. 

Poruka je za nas jednostavna. Trebamo nasljedovati krotkoga Krista Gospodina. Kad 
god nastojim sebe staviti na prvo mjesto, kad god nastojim bilo kakvom silom i prisilom postići 
svoje ciljeve, kad god pokazujem da ne zamjećujem svoje bližnje, ispadam iz Isusovih 
blaženstava. Naprotiv, kada primjećujem druge i njihove potrebe, kada nastojim biti blag i krotak 
prema svima, na meni se ostvaruje Kristovo blaženstvo. 

 
Blago mirotvorcima - oni će se sinovima Božjim zvati 
 
Kada je riječ o mirotvorcima, ne treba odmah zamišljati nositelje Nobelove nagrade za 

mir. Potreba za mir je izuzetno naglašena u svakom vremenu. Toliko je napetosti, toliko 
nespretnosti, toliko nemira. Tako lako planemo, tako lako kažemo prejaku ili uvredljivu riječ… 
Nažalost, tako je lako unijeti nemir, unijeti razdor. Tako je lako produbiti svađu, povećati razdor, 
ustrajavati u inatu… 

Naprotiv, Božji čovjek strpljivo gradi mir. Mi gradi prvenstveno tako da u svakom čovjeku 
nastoji otkriti barem tračak dobra, tako da u svakom čovjeku prepozna Božje lice, da za svakog 
čovjeka vjeruje da se može Bogu vratiti, ili, da pojednostavimo, mirotvorac, Božji čovjek nastoji 
ljubiti svakog čovjeka onako kako ga ljubi i Bog. Jer, sotona, đavao – grčki „diabolos“ – i jest onaj 
koji razgrađuje, koji unosi razdor, mržnju nadmetanje, nepovjerenje, sukob, rat. Ovo je izuzetno 
važno. Svatko od nas može doprinijeti da mir u što većoj mjeri zaživi u prvom redu u svakome od 
nas, zatim u našim obiteljima i među svim ljudima. Tako ćemo biti blaženi i mi i oni oko nas. Tako 
ćemo doprinijeti da oko nas uzraste Božje kraljevstvo. 

Evo, ova nas blaženstva poučavaju da prestanemo gledati svijet isključivo našim 
grešnim ljudskim očima, nego da započnemo svijet oko sebe promatrati Božjim očima. A on je 
dobrostiv, on je krotak, on je mirotvorac, on svoga jedinorođenoga Sina za nas daje. 

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin 
 

 
 

 

 

 

Blagdan Prikazanja Gospodinova u Hramu ili Svijećnica slavi se 2. veljače. Marija i Josip, nakon 

što se navršilo vrijeme Marijina čišćenja, donijeli su Isusa u Hram kako bi ga prikazali. U to su se 

vrijeme u Hramu zatekli starac Šimun i proročica Ana, bogobojazni ljudi koji su svoj život posvetili 

Bogu, pa su poradi tolike vjerske gorljivosti bili nagrađeni svojim očima vidjeti Spasitelja svijeta. Duh 

je Sveti tako Šimunu obećao da neće umrijeti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega, pa je, kad se 

konačno ispunilo što mu je Bog obećao, Šimun izrekao ovaj hvalospjev:  

“Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, 

po riječi svojoj, u miru! 

Ta vidješe oči moje 

spasenje tvoje, 

koje si pripravio 

pred licem sviju naroda: 

svjetlost na prosvjetljenje naroda, 

slavu puka svoga izraelskoga.” 

 
1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine. 
2. Marijina legija poziva na molitvene sastanke nedjeljom poslije večernje svete mise, u 19.30 
sati, u našu donju dvoranu; 
3. Ministrantski je susret u subotu u 9.30 sati; 
4. U ponedjeljak, 2. veljače, blagdan je Svijećnice i dan posvećenog života (na poseban se 
način sjećamo i molimo za redovnike i redovnice koji su – svojim zavjetima i po Isusovu 
primjeru – svoj život posvetili Bogu). Svijeće će se moći nabaviti ispred crkve, a blagoslov će 
biti pod svim sv. misama; 
5. U utorak, na blagdan sv. Blaža, 3. veljače bit će blagoslov grla (grličanje) pod svetom 
misom u 18.30 sati; 
6. U srijedu, 4. veljače naše sestre slave spomendan sv. Marije de Mattias, utemeljiteljice 
družbe Klanjateljica Krvi Kristove. Sv. misa bit će u 18.30 sati, a u 17.50 sati sestre će 
predvoditi duhovno-molitveni program. 
7. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 5. veljače poslije svete mise. 
8. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. 
Pobožnost počinje u 17.50 sati; 
9. Trešnjevački Dekanat, kojemu pripada i naša župa, organizira hodočašće u Krašić, mjesto 
čašćenja bl. Alojzija Stepinca, u četvrtak, 5. veljače 2026. Prijave su u Župnom uredu. Plakat 
je na oglasnoj ploči; 
10. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane 
priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
11. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, JEDNOLISNI 
ŽUPNI KALENDAR i naš župni listić Trnjanska ruža. 
 

Župni oglasi  

http://www.vjeraidjela.com/tag/svijecnica/
http://www.vjeraidjela.com/sveti-starac-simun/

